

美國有一家賭場知道中國人喜歡賭博於是精心設下陷阱等着中國人往里鑽但沒想到被中國老太太輕鬆破局將這家賭場玩的團團轉這又是怎麼一回事呢？美國的這家賭場，為了吸引中國人來賭博；於是給沒事的中國老太太每人25美元，邀請她們去賭場玩兒；

結果中國老太太拿到了25美元，在賭場轉一圈後，不玩直接回家；有的人一天還去兩趟，不完就能賺50美元。美國賭場一看竟然賺不到錢，不得已之下，只好修改規則，他們把25美元直接存在卡里；結果老太太們來賭場贏了就繼續，如果25美元輸了就走人，賭場還是一分錢賺不到，甚至還虧錢。賭場沒有辦法，只好再次改變規則，規定中國老太太必須賭賭150美金以上，才能領取25美元；中國老太太們一商量，決定兩人一組猜大小，一人押大另一人押小，只要兩人湊夠150美金就不賭博瞭，然後各自領取25美元回家。

最後，賭場再也不敢讓中國老太太們來賭博了，這就是既聰明又理性的中國老太太，他們在國內不能扶、但在國外不得不服。美國人佈局，中國人破局，美國人定規矩，中國人破規矩。



維格局，你認同嗎？當然這其中不乏真正愛賭的人士。

由波士頓麻州大學亞裔研究所研究員 Carolyn Wong 和波士頓華埠社區中心(BCNC)執行長李隆華整理給麻州博彩委員會的報告收集了23個華埠匿名參與者面對面採訪答案，大多數為華埠食品和服務行業低薪勞工或退休人員，20人使用中文，3人用英文且有大學學歷。

摩頓中心和波士頓華埠等華人聚居地方都有來自康州和麻州賭場的免費巴士接送。

#### 為何如此多華人來到美國後開始賭博？

1. 有人說，「工作很艱難，每天工作超過10個小時後卻賺很少錢，去賭場能賭博和吃免費

# 華人大媽輕鬆“破解”美國賭局

餐，是種享受」；

2. 也有人說，「賭場提供優惠券吸引不少人，在澳門沒有類似優惠券，很多華人耆老去賭場，通常晚上前往」。

報告還揭示部分華人賭客在美的社會孤立感。

3. 一位受訪者說，「大多數時候，華人不知道如何規劃生活，在這裡很難找到一起玩；在這非常無聊和抑鬱，在休息的日子里沒事情做。」

4. 還有受訪者說，「到美國初期不會英語，沒有其他娛樂。」

受訪者展現亞裔家庭關係密切、保護小孩心切的文化特色。

5. 一名戒賭者說，「孩子長大了。我想去但是我必須要工作和照顧小孩。過去我不想工作，一門心思去賭場。但孩子出生後，我不想他們知道我賭博，不想他們走我的路。」

6. 一位丈夫賭博的妻子說，「家庭醫生曾讓她丈夫去看心理醫生，但並沒有幫助。心理醫生只能與他聊天，但實際問題的根源是錢。」

報告還顯示受訪者呼籲政府干預。

7. 一名受訪者說，「有權力的人必須做點什麼，受過教育的人應該行動起來。讓人們幫助孩子，他們是真正的受害者。」

波士頓賭城距離唐人街不過短短車程，每天在前往賭城的路上都有川流不息的車輛，從億萬富豪到底層

苦力，從消遣的觀光者到染上賭癮的賭徒，各色人等在這充滿活力和誘惑力的城市尋找樂趣。

#### 發牌員林先生自述

林先生二十多年從香港移民到美國，曾經在餐館打過工，後來在大西洋城的一家賭場做發牌員，在賭場工作了十幾年的林先生說他在賭場見過的故事太多，但是也有太多的悲歡都被湮沒在紙醉金迷和流水一樣的人群中。

斷指戒賭的福州男林先生說七八年前他認識一位從福州移民來的男子，該男子的哥哥在美國站穩腳跟後將弟弟全家都申請來美。

豈料弟弟來美不久就染上賭癮，做工半年就辭職，天天泡在賭場，很快將半年的所有積蓄輸光，之後又借了日利息為10%的高利貸，把高利貸也輸光之後，因為害怕債主的威脅，無奈之下該福州男子只好向哥哥借了十幾萬償還高利貸。

福州男子後悔莫及，在哥哥面前痛哭流涕，並用菜刀斬下自己的中指表明自己戒賭的決心。(下轉P08)



法拉盛一点资讯

# 我在美國親歷疫情，直觀感受：得靠自己！

就在這周，美國的科技中心，包括硅谷和西雅圖，各大廠都讓員工在家工作了。

包括但不限于：蘋果、谷歌、微軟、亞馬遜、推特等等。

硅谷交通生命線101高速，在周五下班時間，居然都不堵車了，西雅圖旅遊勝地派克市場，也回到了20年前冷清的樣子……

而我也在家遠程辦公一周了。

真沒想到，僅6天，美國疫情變化會這麼快，要知道，在上周，CDC才剛剛放開檢測權給各個州和實驗室。

這幾天，看美國政府這些操作，我彷彿覺得，時光，額，倒流了一個月。

真是從“百家宴”回放到了“雙黃連”。

上周六，在硅谷，已有兩例確診的情況下，Bernie Sanders還是為了2020大選，在聖何塞開了萬人誓師大會。是的，當然沒人帶口罩。

還有，上周五，一個從“鑽石公主號”撤回美國治療的患者，接受報道，爆出，美國的治療手段，要喝很多很多Gatorade。

這是啥呢？中國有賣，就是“佳得樂”。

看到這，是不是覺得我要植入折扣碼了？No，人家廠家根本不愁賣哦。

第二天，超市、網店的佳得樂各種脫銷。

之後，就是各種人們去囤貨、病例上升，死亡上升，公司“允許”在家工作，然後“建議”在家工作。

雖然，國內自媒體有超級多，妖魔化美國的文章，但是呢，平心而論啊，

相比中國，美國政府表現的……應該說：確實不行。

剔除一些謠言（比如屯槍），有幾個公認的槽點。

比如，初期對疫情不重視，不開放檢測，開始惡化的時候，也沒有及時干預。

還有前幾天，CDC一度決定不公佈全國確診數字了。

以及，美國政府帶頭說“不要帶口罩”，更鼓勵大家，門，咱還是要出的。

但是，我真心說，美國民眾，其實不都像政府那麼2。

雖然，也是有人，啥也不在乎，跟平時一樣，該咋咋地。

但更多人，還是重視的，還是會做出生活方式的改變。

我老美好基友Larry（胸肌真的很大）就是第二種，而且非常極端。

他，作為硅谷衆多“身體駭客”的一員，經常做一些新興的，激發身體潛能的事情，什麼生酮飲食啊，輕斷食啊，素食、冥想等等，真是太惜命了。

這次，在我都沒買口罩之前，他就自己先買好了。

這幾天，我們深夜遠程暢聊，他跟我調侃了一句話，讓我一度，陷入了沉思：在美國，一切靠自己，命也是。真的是，醍醐灌頂。

仔細想想也是。有一個生活細節，最讓我不習慣的就是，人工服務，要給小費。



完全不同。

有一個概念，叫做“小政府”主義，Minarchism。

就是說，政府只做最最少的事情，只要能“保護個人的自由 + 防範侵犯自由”即可，以此最大化個體自由。

美國，在學術上，按照財政支出和公務員數量，不能算是嚴格的“小政府”，但是管的事情範圍，和最終效果來說，多少可以見到一些影子。

你看，美國真的不是一個福利國家，發展非常不平衡。

就跟隔壁加拿大來比，人家可是高質量的全民醫保，有些省份，孩子一出生，政府就給錢，直到18歲，而且好的大學和中小學，都是各種政府公立。

美國的話，先不提醫療和福利，就看最基礎的教育，這裏的公立學校，在很多地方，幾乎等於笑話，根本就是“輟學工廠”+“罪犯培養皿”。

這樣“垃圾”公立學校，分布各個州，全國有2000多所，硅谷和西雅圖這種“富裕”的科技城，也有很多。

美國紀錄片《等待超人》Waiting for "Super-

man"》深入地介紹了一切。

片中介紹的數據顯示，美國在一名囚犯身上的政府支出，甚至高於在一名學生身上的。為一個囚犯4年花的錢，足夠供一個孩子上13年學。

所以，很多中產家庭，為了孩子的教育，都選擇了上私立學校，或者買超級昂貴的學區房，去上百裏挑一的頂級公立學校。

你看，如此重要的教育問題，政府其實在很大程度上，會推給私人和家庭來完成。

甚至，美國很多重要的，聯邦層面法律的制定，不是“自上而下”，而是“自下而上”的。

比如，非常著名的是，2015年夏天，美國全國同性婚姻合法化，首席大法官約翰·羅伯茨投了反對票，之後非常憤怒，寫了29頁的文章，說，這樣做違反了“根基”。

主要觀點就是，聯邦不應該強制所有州，允許並承認同性婚姻。

當時，其實已經有了11州承認了，那聯邦應該，等到其他大部分州，都自己改變的時候，再修改立法，而不是直接強制。

美國這樣的政府定位，就對民眾和社會的“主觀能動性”，提出了空前高的要求。

就拿這次疫情來說，實際確實如此。

比如，CDC當初決定不公開全國數據，主要原因就是要把公佈的權限，下放給各個州。

不過，民間機構的力量，還挺nb的。

你CDC不是數據遲緩，系統不好用，甚至不



公開嗎，那民間公開數據的機構就開始出現了，比如，各個大學、實驗室還有商業、非盈利組織。

你政府不是不作爲，沒啥警報么，但是民間率先開始了。

比如，我所在的小區，兩周之前，住戶委員會，就雇人開始消毒陞級了，還取消了各種社區Party活動。

你政府不是還要正常上班么，那各個企業就自己決定先停工。

比如，就在一周前，很多IT公司，就率先開始要求員工在家工作了。

你政府不是資金不到位，民衆沒法檢測么，那民間各種慈善組織就開始了啊。

就在這周，蓋茨基金會就給自己的老巢，也是美國重災區“西雅圖”捐了500萬美金，之前更是捐了上億美金支持全球抗疫。

“Han，你懂了吧，這就像是身體的代償機制”

——額，好基友Larry借勢，又開始給我科普身體機能了……

我現在，眼看美國政府這麼不行，真心覺得，咱祖國媽媽在這次疫情面前，真的非常非常非常優秀了。

羨慕你們現在，能在祖國媽媽懷抱里的孩子們。

在海外，沒人管的我，現在只想說“媽媽，我想要口罩”。

一盒够了吗？够啦，謝謝妈妈，妈妈真好……

Han 原創文章

## 生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878

Bo Li, CFP, ChFC, MBA

黎博 Cell: (440) 223-3838

Xin Sa, Life Insurance Specialist

薩新 Cell: (216) 849-7868



6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險, 分紅險, 儲蓄險, 投資險

資金積累——個人投資規劃, 小公司投資省稅, 教育基金

財產責任——個人汽車房屋險, 公司, 餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc

Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc

Securities offered through Multi-Financial Securities Corp., member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.